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Zadanie 3.2. (0–1) 

W wyniku wykonania zapytania na tabelach Autorzy i Utwory otrzymano zestawienie: 

Izydor Mikuła 1 

Marta Piwar 2 

Pamela Sikor 2 

Paweł Makrowski 1 

Paweł Piotrowski 1 

Piotr Piotrowski 1 

Które z zapytań wygeneruje taką odpowiedź? 

Zadanie 3.3. (0–1) 

Różnica 1001001112 - 11111002 jest równa: 

1. 101010112 P F 

2. 2538 P F 

3. AB16 P F 

4. 23234 P F 

1. 

SELECT SUM(Autorzy.autor), rok_wydania 

FROM  Autorzy INNER JOIN  Utwory 

ON  Autorzy.id_autora = Utwory.id_autora 

GROUP BY Autorzy.id_autora; 

P F 

2. 

SELECT COUNT(Autorzy.autor),  Utwory.rok_wydania 

FROM  Autorzy INNER JOIN  Utwory 

ON  Autorzy.id_autora = Utwory.id_autora 

GROUP BY rok_wydania; 

P F 

3. 

SELECT  Autorzy.autor, COUNT(*)  

FROM  Autorzy INNER JOIN  Utwory 

ON  Autorzy.id_autora = Utwory.id_autora 

GROUP BY  Autorzy.autor; 

P F 

4. 

SELECT Autorzy.autor, COUNT(Utwory.id_autora) 

FROM  Autorzy INNER JOIN  Utwory 

ON  Autorzy.id_autora = Utwory.id_autora 

GROUP BY  Autorzy.id_autora; 

P F 

Wypełnia 
egzaminator 

Nr zadania 3.1. 3.2. 3.3. 

Maks. liczba pkt 1 1 1 

Uzyskana liczba pkt 


